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Klasa e IV dhe V KENGUR 2015

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.

Pér pérgjigje jo té sakté té pyetjes minusohet njé e katérta e numrit téi pikéve me té cilat
vlerésohet kjo pyetje. Pér té shmangur rezultat té pérgjithshém negativ né fund shtohen 24
piké, késhtu gé sasia maksimale e pikéve té fituara éshté 120. Gjaté punés nuk lejohen
kalkulatorét.

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 8 vlerésohet me 3 piké
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(A)6 (B)7 ©) 8 (D) 10 (E) 15
2. Miri ka 10 shufra metalike t€ njéjta. Ai i ngjiti
dy e nga dy shufrat dhe formoi pes€ shufra mé
té gjata. Cila prej shufrave &shté mé e gjata ?
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e . ) , A+ 4=7
3. Cili numér gjendet n€ vend té katrorit ?
(A)2 (B)3 (C) 4 D)5 (E)6 W A-°
4. 1 bashkojmé pikat e dhéna né rreth sipas rregullit t&€ méposhtém: fillojmé 9 .

me pikén e shénuar me 1, e bashkojmé ¢do piké t& dyté nga rrethi, derisa
pérséri t€ vijé tek pika e shénuar me 1. N€ figur€ pika e shénuar me 1 &shté 7
bashkuar né€ dy hapat e para. Cila figuré do t€ formohet me két€ bashkim ?

6
9

b2

[ S

9 9
8 1 8 1 8
7 2 7 2 7
6 3 6 3 6
(A) 54 (B) 54 ©) 504
9 9
8 1 8 1
7 2 7 2
6 3 6 3
(D) 5 4 (E) 5 4



Garé ndérkombétare Kengur viti 2015

5. Né figurén djathtas éshté paraqitur kuleta e Teutés , sé bashku me paraté 10
qé€ 1 kishte ajo. Teuta hyri n€ dygan dhe bleu top pér té€ cilin pagoi 7 @ 2
denaré€. Sa para i mbetén Teutés kur doli nga dyqani? Gj
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6. Prodhimi 1 shifrave t€ njé numri dyshifror éshté 15. Sa &shté shuma e shifrave té kétij
numri ?

(A)2 (B) 4 ©)6 D)7 (E) 8

—

7. Né figuré €shté paraqitur ishull i cili ka njé breg me formé
interesante dhe né€ té ka zhaba. Sa prej zhabave g€ jané
vizatuar né figuré gjenden brenda né€ ishull?

(A)S (B) 6 (C)7
(D) 8 (E)9

8. N€ pjesén e sipérme t€ cadrés sime éshté shkruar fjala KANGAROO
(shiko figurén djathtas). N€ cilén prej figurave t€ méposhtme ndodhet cadra
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Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri 17 vlerésohet me 4 piké T B

Ll CEL L

9. Miri e preu t& gjithé figurén e paraqitur né vizatimin 1 né trekéndésha e
té njéjté si né figurén 2. Sa trekéndésha fitoi Miri?
(A)8 (B) 12 (C) 14
(D) 15 (E) 16 Uprex 2

10. Miri ka 7 mollé dhe 2 banane. Ai i dha 2 moll¢ Lulit, ndérsa nga Luli mori banane. N&
kété ményré Miri tani ka aq moll€ sa ka edhe banane. Sa banane Miri fitoi nga Luli?
(A)2 (B)3 ©) 4 (D)5 (E)7

11. Miri ndértoi nj€ kub t€ madh duke pérdorur 27 kube té vegjé€l gri dhe té
bardhé (si né figuré). Gjithashtu kubet qé kané té njéjtén ngjyré nuk
takohen. Sa kube t€ bardha pérdori Miri?

(A) 10 (B) 12 ©) 13 (D) 14 (E)15
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12.

13.

14.

15.

16.

Né garén e skive garonin 10 sportista. Miri i fitoi 3 sportista mé shumé se sa e fituan até.
Cilin vend e zuri Miri?

(A)1 (B)3 ©) 4 (D)6 (E)7

Teuta ka 4 lodra: veturé, kukull, top dhe anije . Ajo do g€ t’i radhis€ lodrat né raft. Anija
duhet t€ jeté prané veturés, ndérsa kukulla duhet t€ jeté prané veturés. N&é sa ményra
Teuta mund t’i radhisé lodrat?

(A)2 (B) 4 (©)5 (D)6 (E)8

Miri bén xhiro me bigikleté né€ park q¢ ka formé si né El
figur€. Ai niset nga pika S né drejtim té shigjetés. N& - .
kryqézimin e paré Miri kthehet djathtas, pastaj né cl / \ \/B
krygézimin tjetér kthehet majtas, pastaj né tjetrin /":-_-_‘ I :_-_-.:."““\-.
djathtas, pérséri majtas, dhe késhtu me kété radhitje. / / N\
Né cilin prej vendeve té shénuara nuk do t&é kalojé | | :| S

. .‘7 .'ll \ {
Miri1? \ \\ || / /f

(A) 4 (B) B ©)C D) | ) J&
(D) D (E)E >

oy
- =

N¢ figuré jané dhéné pes€ nuselale. Dy nuselale quhen
shoge né€ qofté se numri i pikave q€ kané saktésisht
ndryshon me 1. N€ dit€n Kangaroo ¢do nuselale 1 dérgoi

SMS mesazh ¢do njérés prej shogeve t€ saj. Sa SMS
mesazhe u dérguan? %Q

(A)2 (B) 4 (©) 6 (D)8 (E)9

Figura e paraqitur né vizatim &shté ndaré né tre pjes€ t€ njéjta. Si
mund t’a kené pamjen kéto pjesé?

| |

17.

A) | (B) (©) | oL | ® L
Cdo detyré me numér rendor nga 17 deri 24 vlerésohet me 5 piké
1]
Teuta do g€ t&€ formojé kub nga njé copé letér. Gabimisht ajo vizatoi dhe
preu 7 katroré n€ vend qé té priste 6 (shiko figurén). Cili katror duhet preré 2147
né ményré té tillé q€ nga katrorét e mbetur Teuta t€ mund t&€ formojé kub? S
(A) 1 (B)2 (©)3 (D)6 (E)7 [3]6

18.

Jané dhéné tre fleté transparente dhe disa kuti nga kéto jané

ngjyrosur me bojé t€ zezé (shiko figurén). T¢ tre fletét -__-
mund t€ rrotullohen pa u pérmbysur. Mé pas i vendosim

saktésisht njéri mbi tjetrin. Cili éshté numri mé i madh i [N | |
mundshém 1 katroréve té zinj kur shikojmé katrorin e
madh nga sipér?

(A)S (B) 6 ©)7 (D)8 (E)9
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

Numrat 2, 3, 5, 6 dhe 7 jané shénuar né katrorét e figurés djathtas, né
ményré té tillé q€ shuma e numrave né€ rrjesht éshté e nj&jt€ me shumén e
numrave né€ koloné. Cili nga numrat e dhéné¢ mund té jeté né gendér té
figurés?

(A) vetém 3 B)vettmS5 (C)vettm7 (D)Sose7 (E)3,50se7

Miri ka 10 topza té shénuar me numrat nga 0 deri né 9. Ai @ @ @ @ @
topzat i ndau me Lulin, Tanin dhe Teutén né két€ ményré:

Luli mori tre, Tani mori katér dhe Teuta mori tre topéza. @ @ @ @
Mg pas Miri i luti qé€ t’i shumézojné numrat e shénuar né

topzat e tyre dhe t€ tregojné rezultatin e fituar. Rezultatet e shumézimit jané, Luli fitoi 0,

Tani 72 dhe Teuta 90. Cila éshté shuma e numrave té shénuar né topzat té cilat i fitoi
Luli?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Tre litaré jan€ vendosur né toké si né€ figurén djathtas. Me ndihmén e tre

litaréve té tjeré duhet t€ formohen tre unaza té lidhura si né€ zinxhir. Me
cilét litar€ t€ dhéné mund t€ realizohet kjo puné?
WV W\ VARY
(A) U (B) ;j (C) U
U YAV,
(D) (E) U

Né figurén djathas ésht€ dhéné flet€ me pika. Largésia midis pikave |* ¢ * °
edhe né€ vij€ horizontale edhe vertikale €shté e njéjte. e o o e
Katér nga pikat jané¢ kulmet e katrorit. Sa vlera t€ ndryshme mund té

keté suprina e katrorit t€ formuar né két€ ményré? *
(A)2 (B)3 ©) 4 (D)5 (E)6 o o o

Miri vizatoi derkuc, peshkagen dhe rinoceront dhe secilin nga vizatimet e preu né tre
pjesé sic €shté treguar tek figurat. M€ pas ai mund t€ formojé njé kafshé t€ re me
kombinim t€ nj€ koke,njé pjesé t€ mesit dhe njé pjesé t€ pasme. Sa kafshé t& ndryshme t&
vérteta dhe t€ cuditshme mund té formojé Miri?

(A) 3 ) o (C) 15 (D) 27 " (E) 30

Kété vikend Teuta, Gea, Miri, Tani dhe Mira piqnin kulage. Gjaté vikendit Teuta poqi 24
kulage, Gea 25, Miri 26, Tani 27 dhe Mira 28. Gjaté vikendit njéri prej tyre poqi dy heré
mé shumé kulage sesa t€ shtunén, njéri prej tyre tre heré mé shumé, njéri prej tyre katér
heré mé€ shumé, njéri prej tyre pes€ heré mé shumé dhe njéri prej tyre gjashté heré mé
shumé kulace n€ vikend sesa t€ shtunén. Cili nga kéta poqi mé shumé kulage t€ shtunén?
(A) Teuta (B) Gea (C) Miri (D) Tani (E) Mira



